
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zápisnica 

 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Málinci, konaného dňa 8.4.2026 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Zápisnica 

zo  zasadnutia Obecného zastupiteľstva  v Málinci, konané dňa 8.4.2026 

 

Prítomní: 

1. Juraj Janšto 

2. Martin Kancko 

3. Bc. Jozef  Starove 

4. Ing. Dušan Michalove 

5. Mgr. Iveta Gajdošová 

6. Viera Procháczková 

 

Ospravedlnení: Jaroslava Kminaková,  JUDr. Zuzana Debnáriková, Jaroslav Valentíny 

Hlavný kontrolór obce: Ing. Patrícia Melišíková – materská dovolenka 

Zapisovateľka:  Milota Janštová 

 

Zasadnutie OZ zahájil a viedol starosta obce Ing. Igor Lacko, konštatoval, že z celkového 

počtu 9 poslancov je prítomných 6 poslancov, OZ je uznášania schopné. Oboznámil 

poslancov s programom. 

 

Program: 

1. Zahájenie  

2. Určenie overovateľov zápisnice 

3. Voľba návrhovej komisie  

4. Žiadosť o NFP z Environmentálneho fondu „Zvýšenie energetickej účinnosti budovy 

OÚ v obci Málinec“ 

5. Uznesenie 

6. Záver 

 

Poslanci nemali žiadne pripomienky k programu zasadnutia 

Starosta obce dal hlasovať, kto je za to, aby sa zasadnutie OZ riadilo týmto  programom ? 

Z celkového počtu 6 prítomných poslancov hlasovalo:  za: 6        proti:  0        zdržal sa:  0 

Poslanci   jednohlasne schválili program zasadnutia OZ. 

 

 

2. Určenie overovateľov zápisnice 

    Starosta obce predložil návrh, aby overovateľmi zápisnice boli: 1. Bc. Jozef Starove 

                                                                                                           2. Mgr. Iveta Gajdošová 

Poslanci nemali k návrhu žiadne pripomienky 

Starosta obce dal hlasovať kto je za uvedený návrh 

Z celkového počtu 6 prítomných  poslancov hlasovalo:   za: 6     proti:  0    zdržal sa: 0 

Starosta obce skonštatoval, že poslanci jednohlasne schválili uznesením č. 2/2026 v bode 

2/a overovateľov zápisnice 1. Bc. Jozef Starove 

                                              2. Mgr. Iveta Gajdošová      

                              

3. Voľba návrhovej komisie 

    Starosta obce predložil návrh na zloženie návrhovej komisie: 

Predseda: Martin Kancko 

Členovia: Ing. Dušan Michalove, Viera Procháczková 

Pripomienky k návrhu neboli. 

Starosta obce dal hlasovať kto je za uvedený návrh 

Z celkového počtu 6 prítomných  poslancov hlasovalo:   Za: 6       proti: 0   zdržal sa:  0 



Starosta obce skonštatoval, že poslanci jednohlasne schválili uznesením č. 2/2026 v bode 

2/b návrhovú komisiu v zložení: predseda- Martin Kancko                                            

                                                      členovia -   Ing. Dušan Michalove, Viera Procháczková 

                        

 

 

4. Žiadosť o NFP z Environmentálneho fondu „Zvýšenie energetickej účinnosti budovy  

    OÚ v obci Málinec“ 

 

     - predkladal starosta obce 

a/ Starosta obce informoval poslancov, že termín podania žiadosti o poskytnutie dotácie z 

Environmentálneho fondu na budovu obecného úradu je do 13.4.2026. Projekt máme 

spracovaný a máme aj stavebné povolenie. V rámci projektu sa uskutoční zateplenie budovy 

obecného úradu, zateplenie stropnej konštrukcie, kúrenie, výmena zvyšných nevymenených 

drevených okien a dverí a výmena strešnej krytiny. VO už prebehlo, vysúťažená suma je 

187.486,71 €, zmluva je zverejnená, víťazná firma je Stavmont SK s.r.o. Banská Bystrica. 

Spoluúčasť obce je 5 %. Žiadosť máme pripravenú, je potrebné už len uznesenie OZ. 

Starosta obce predložil poslancom návrh  uznesenia na schválenie: 

 2/c Realizáciu investície: Zvýšenie energetickej účinnosti budovy OÚ v obci Málinec 

       (ďalej len „Projekt“)  vo výške 187 486,71 EUR; 
 2/d Prijatie dotácie z Environmentálneho fondu vo výške 167 959,00 EUR (v súlade  

        s bodom č. 1) na financovanie Projektu; 

  2/e Zabezpečenie finančných prostriedkov z vlastných zdrojov obce  na spolufinancovanie  

        Projektu, a to minimálne vo výške 5 % z oprávnených nákladov Projektu a ich použitie  

        na spolufinancovanie Projektu; 
  2/f Návrh zmluvy o poskytnutí podpory z Environmentálneho fondu formou dotácie.  

Poslanci nemali pripomienky k návrhu uznesenia 

Z celkového počtu 6 prítomných  poslancov hlasovalo:   Za: 6       proti: 0   zdržal sa:  0 

Starosta obce skonštatoval, že poslanci jednohlasne schválili uznesením č. 2/2026 v bode  

2/c Realizáciu investície: Zvýšenie energetickej účinnosti budovy OÚ v obci Málinec 

       (ďalej len „Projekt“)  vo výške 187 486,71 EUR; 
 2/d Prijatie dotácie z Environmentálneho fondu vo výške 167 959,00 EUR (v súlade  

        s bodom č. 1) na financovanie Projektu; 

  2/e Zabezpečenie finančných prostriedkov z vlastných zdrojov obce  na spolufinanco 
        vanie Projektu, a to minimálne vo výške 5 % z oprávnených nákladov Projektu  

        a ich použitie na spolufinancovanie Projektu; 
  2/f Návrh zmluvy o poskytnutí podpory z Environmentálneho fondu formou dotácie. 

Zároveň OZ uložilo v bode 3/a OcÚ, podať žiadosť o NFP z Environmentálneho fondu 

„Zvýšenie energetickej účinnosti budovy OÚ v obci Málinec“ Termín: apríl 2026 

 

b/ Starosta obce informoval poslancov o oprave/údržbe cesty III/2715 Zelené –Polianky         

v časti  od  okresu Detva, z cesty II/526, v období od 13.4. do 17.4.2026, v čase od 8.00 hod 

do 17.00 hod. Všetkým záchranným zložkám bude cesta po celú dobu prác prejazdná. 

Oboznámime našich občanov s touto informáciou cestou miestneho rozhlasu, webovej 

stránky obce a budeme túto informáciu písomne dávať aj do domácností.  

Poslanci jednohlasne vzali na vedomie  informáciu starostu obce o oprave/údržbe cesty 

III/2715 Zelené –Polianky uznesením č. 2/2026 v bode 1/a. 

 

 

 

 

 



Prijaté uznesenie 

Uznesenie č. 2/2026 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Málinci, konaného dňa 8. apríla 2026 

 

1. Berie na vedomie:   

    a/ Informáciu starostu obce o oprave/údržbe cesty III/2715 Zelené -Polianky 

 

 

2. Schvaľuje: 

    a/ Overovateľov zápisnice:  1. Bc. Jozef Starove 

                                                 2. Mgr. Iveta Gajdošová 

    b/ Návrhovú komisiu v zložení: predseda- Martin Kancko 

                                                       členovia – Ing. Michalove Dušan, Viera Procháczková 

    c/ Realizáciu investície: Zvýšenie energetickej účinnosti budovy OÚ v obci Málinec 

       (ďalej len „Projekt“)  vo výške 187 486,71 EUR; 
    d/ Prijatie dotácie z Environmentálneho fondu vo výške 167 959,00 EUR (v súlade  

        s bodom č. 1) na financovanie Projektu; 

    e/ Zabezpečenie finančných prostriedkov z vlastných zdrojov obce  na spolufinancovanie  

        Projektu, a to minimálne vo výške 5 % z oprávnených nákladov Projektu a ich použitie  

        na spolufinancovanie Projektu; 
    f/ Návrh zmluvy o poskytnutí podpory z Environmentálneho fondu formou dotácie.  
 

         

3. Ukladá: 

    a/ OcÚ, podať žiadosť o NFP z Environmentálneho fondu „Zvýšenie energetickej účinnosti 

budovy OÚ v obci Málinec“ 

Termín: apríl 2026 

 

 

5. Záver 

          Starosta obce Ing. Igor Lacko poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie ukončil. 

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Málinci bolo ukončené o  15.30 hod. 

Podrobný priebeh zasadnutia OZ je zaznamenaný formou zvukovej nahrávky, ktorá je 

archivovaná na Obecnom úrade v Málinci. 

 

 

 

 I. overovateľ:                                                                  II. overovateľ : 

          Bc. Jozef Starove                                                           Mgr. Iveta Gajdošová 

 

 

 

 

               zástupca starostu:                                                            Starosta obce: 

                   Juraj Janšto                                                                   Ing. Igor Lacko 

 

 

 

 

                                                          zapísala: Milota Janštová 

 

 


